



Nice, Monte Carlo a citrónový festival v Mentone

Francúzsko

Program zájazdu

1. deň

BRATISLAVA - NICE

Odchod z Bratislavy v popoludňajších hodinách (okolo 16:00 hod.)

2. deň

NICE

Po príchode do **Nice** sa ubytujeme v hoteli a popoludnie venujeme prvému zoznámeniu s týmto elegantným mestom na Azúrovom pobreží. Prejdeme sa po slávnej **Promenade des Anglais**, odkiaľ je nádherný výhľad na tyrkysové more, a nazrieme do malebných uličiek **starého mesta** s typickými trhmi a farebnými domami. Nevynecháme ani **Cours Saleya**, kde nás očarí atmosféra stredomorského trhu plného kvetov, korenín a provensalských špecialít. Nájdeme si čas aj na kávu či pohárik vína v jednej z miestnych kaviarní alebo reštaurácií.

3. deň

MENTON

Po raňajkách sa vydáme do malebného mestečka **Menton**, ktoré sa počas festivalu mení na rozprávkový svet citrusov. Navštívime **záhrady Biovès**, kde obdivujeme monumentálne citrusové sochy a inštalácie vytvorené z

tisícov citrónov a pomarančov. Popoludní nás čaká vrchol festivalu – **Corso des Fruits d'Or**, veľkolepý nedeľný sprievod alegorických vozov vyzdobených citrusmi, sprevádzaný hudbou, tanečníkmi a pouličnými umelcami. Tento farebný a veselý sprievod patrí k najväčším atrakciám Francúzskej riviéry a zanechá v nás nezabudnuteľný zážitok. Po skončení podujatia sa presunieme späť do hotela.

4. deň

MONAKO - MONTE CARLO

Po raňajkách sa rozlúčime s Nice a presunieme sa do **Monaka**, jedného z najmenších, no najluxusnejších štátov sveta. Začneme v historickej časti **Monaco-Ville (Le Rocher)**, kde navštívime **Kniežací palác** a budeme svedkami tradičnej výmeny stráží. Pokračujeme do presláveného **Océanografického múzea**, ktoré ponúka fascinujúci pohľad do podmorského sveta i unikátnu architektúru na skalnom útesu. Popoludní zavítame do štvrte **Monte Carlo**, symbolu elegancie a luxusu, kde uvidíme ikonické **Kasíno Monte Carlo** a slávny **Hotel de Paris**. Prejdeme sa po častiach trate Formuly 1, ktorá každoročne hostí prestížnu Veľkú cenu Monaka. Ak to umožní sezóna, navštívime aj malebné **exotické záhrady Jardin Exotique**, ktoré ponúkajú panoramatický výhľad na celé kniežatstvo i Stredozemné more. Vo večerných hodinách sa vydáme na cestu späť do Bratislavy.

5. deň

NICE - BRATISLAVA

Príchod do Bratislavy.